
Падежные окончания

 
имён 

существительных



Склонение
имён существительных

1 склонение

3 склонение

2 склонение

Ж.р. +  М.р.
-
а

-
я

1 склонение

Ж.р.
ь

3 склонение

М.р. +  Ср.р.
-
о

-
е

2 склонение

лиса
дерево

кот

лошадь

 дядя

рожь



Выпишите по склонениям:

Д.р.га, прору.ь,  б.бл.отека, ко..
ектив, ра..тояние,  па..ажир, 
тетра.ь, площа.ь, в.ро.на.

Подчеркни орфограммы.



Падежи имени существительного

▪ Именительный
▪ Родительный
▪ Дательный
▪ Винительный
▪ Творительный
▪ Предложный

▪ Кто? Что?
▪ Кого? Чего?
▪ Кому? Чему? 
▪ Кого? Что? 
▪ Кем? Чем?
▪ О ком? О чём?

лиса

лисой лисе

лису

лисы

о лисе



1 скл. 2 скл. 3 скл.

Р.п.

 Д.п.

 П.п.

Падежные окончания 
имён существительных

К опушк…К опушкеУ лошад…У лошадиНа речк…На речкеВ подъезд…В подъезде



К рощ…

На пароход… Около площад…е

е

и

1скл.-рука
2скл.- плечо
3скл.- грудь





ТЕСТ



До новых встреч!


